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Poznań, dnia 27.04.2015 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne, w trybie przetargu nieograniczonego, 
na wykonanie badania ewaluacyjnego pt.: „Ocena działań EFS na rzecz aktywności zawodowej osób poniżej 30 roku życia w województwie wielkopolskim”.
W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), wyjaśniam, 
co następuje:
Pytanie nr 3
W jaki sposób Zamawiający będzie oceniał oferty złożone w przedmiotowym postępowaniu w odniesieniu do uwzględnienia w tych ofertach wymagań Zamawiającego sformułowanych w rozdziale III pkt. 1-5  załącznika nr 1 do SIWZ, tj. Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia; w szczególności w sytuacji, w której na przykład zaproponowane przez Wykonawcę szacunkowe liczebności prób dla poszczególnych grup respondentów nie będą odpowiadały oczekiwaniom Zamawiającego?

Wykonawca chciałby również zauważyć, że dla odpowiedniego oszacowaniu wielkości próby badawczej na przykład dla uczestników projektów PO KL posiadających status osoby bezrobotnej w momencie przystępowania do projektu PO KL, czy też dla uczestników projektów PO KL posiadających status osoby pracującej w momencie przystępowania do projektu PO KL, lub dla uczestników projektów PO KL posiadających status osoby biernej zawodowo w momencie przystępowania do projektu PO KL, jak również dla uczestników projektów PO KL posiadających status osoby biernej zawodowo uczącej się w momencie przystępowania do projektu PO KL - potrzebne są informacje nt. liczby uczestników/-ek projektów POKL w wieku 15-29 lat ze względu na ich status na rynku pracy w chwili przystąpienia do projektu osób objętych wsparciem w ramach POKL. 

Powyższe informacje pozostają jednak w dyspozycji Zamawiającego

Odpowiedź 3:

Zgodnie z zapisami rozdziału III Załącznika nr 1 do SIWZ w ofercie Wykonawca musi wskazać szacunkową liczebność próby dla poszczególnych grup respondentów jedynie w pkt. 1 oraz 2. Wykonawca spełni wymagania wskazane przez Zmawiającego w pkt. 1, jeśli 
w szacunkowej liczebności próby dla badania/badań jakościowych wskaże co najmniej po 2 przedstawicieli instytucji w zakresie określonym w SIWZ. Wykonawca spełni wymagania wskazane przez Zmawiającego w pkt. 2, jeśli w szacunkowej liczebności próby dla badania/badań jakościowych zapewni udział respondenta z każdej wymaganej przez Zamawiającego grupy respondentów. W przypadku nie spełnienia wymagań oferta zostanie odrzucona zgodnie z art. 89 ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych.

Należy podkreślić, iż w pkt. 5 Wykonawca nie jest zobowiązany do wskazywania 
w ofercie szacunkowej liczebności próby w ramach wymaganej przez Zamawiającego grupy respondentów. Wykonawca wskaże liczebność próby dla badań ilościowych w Raporcie metodologicznym na podstawie pełnych danych dot. wdrażania PO KL, które zostaną przekazane Wykonawcy przez Zamawiającego po zawarciu umowy na realizację badania ewaluacyjnego. Dane przedstawione w Załączniku nr 1 do SIWZ w rozdziale V pkt. 2 zostały udostępnione przez Zamawiającego jedynie w celu określenia kosztu realizacji zamówienia.

Pytanie 4:

Czy zamawiający może udostępnić przed terminem składania ofert w przedmiotowym postepowaniu informacje dotyczące: 

- liczby uczestników projektów PO KL posiadających status osoby bezrobotnej 
w momencie przystępowania do projektu PO KL

- liczby uczestników projektów PO KL posiadających status osoby pracującej 
w momencie przystępowania do projektu PO KL 

- liczby uczestników projektów PO KL posiadających status osoby biernej zawodowo w momencie przystępowania do projektu PO KL 

- liczby uczestników projektów PO KL posiadających status osoby biernej zawodowo uczącej się w momencie przystępowania do projektu PO K?”

Odpowiedź 4:

W nawiązaniu do zapytania Wykonawcy, Zamawiający w załączeniu przedstawia uszczegółowione dane dot. liczby osób w wieku 15-29 lat, które zakończyły udział 
w projekcie w ramach Priorytetu VI i VII PO KL (od 1 stycznia 2013 r. do 20 lutego 2015 r.) na podstawie danych z Bazy lokalnej PEFS 2007 z 20 lutego 2015 r. Należy podkreślić, iż ostateczna wielkość próby dla uczestników projektów PO KL w ramach badania ilościowego zostanie określona na podstawie danych dot. wdrażania PO KL, które Zamawiający przekaże Wykonawcy po zawarciu umowy na realizację zamówienia.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.







Z poważaniem








   Barbara Wyrzykiewicz
p.o. Kierownika Wydziału ds. Zamówień Publicznych
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